



В Левокумском районе мужчина обвиняется в даче взятки сотруднику полиции



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки)

По данным следствия, 10 января текущего года, находясь на одной из автостоянок в селе Левокумском, обвиняемый передал начальнику отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Левокумскому району, действовавшему в рамках проведения оперативно-розыскного мероприятия, взятку в виде денег в сумме 180 тысяч рублей за непривлечение его к уголовной ответственности по п. «б» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств совершенного преступления, были допрошены свидетели, назначен и проведен ряд судебных экспертиз, проведен осмотр денежных купюр которые признаны вещественными доказательствами. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1117010>